
od sebe kdysi odděloval Francii
a Itálii. Dnes je italská hranice
o pár desítek kilometrů dál, ale
úchvatný pohled z pevnosti
zůstal stejný. Pak už se jen tak
procházejte v úzkých uličkách
středověkého městečka, kde
malým korytem neustále pro-
téká voda z hor. Prohlížejte vý-
lohy malých krámků s nejrůz-
nějšími dobrotami regionu.
Nebo si zajděte do některého
z barů či restaurací na dobré
francouzské víno a skvělé jíd-
lo. Co třeba ochutnat fran-
couzskou delikatesu – šneky?
Anebo plody moře?

Pod historickým jádrem se
rozléhá moderní část. V ní na-
jdete především hotely, rezi-
denci, obchody, půjčovny lyží,
opravny, vše, co patří hlavně
k lyžařskému středisku.

Do lázní a na lyže
Lyžařský areál u Brianconu

se nazývá Serre Chevalier
a rozprostírá se v délce zhruba
20 km. Sjezdovky tu leží na se-
verních svazích podél říčky

Guisane. Tyčí se tak nad ma-
lebnými vesnicemi s kostelíky
a typickými alpskými stavení-
mi. Jednou z vesnic na horním
toku Guisane je Le Monętier
les Bains. Jak název napovídá,
jsou tu lázně. Teplé prameny,
jejichž teplota se přes den
mění v rozmezí od 30 do až 50
stupňů, znali a užívali již Ří-
mané. Dnes proudí do moder-
ního bazénu. Kapacita lázní je
však omezena, takže je lepší si
místo na určitý den rezervo-
vat. Návštěva stojí za to –
čvachtáte se v bazénku pod ši-
rým nebem a koukáte na za-
sněžené Alpy.

Další vesnicí u lyžařských
svahů je Villeneuve La Salle,
známá společenským životem.
Tady najdete hlavní stan lyžař-
ské školy i turistické kancelá-
ře. Chantemerle a St. Chaffrey
jsou dalšími vesnicemi na říč-
ce Guisane a jsou to skutečné
lyžařské ráje. Z moderních re-
zidencí vystavěných na protěj-
ších svazích se dají po ránu vi-
dět dokonale upravené tratě.

Z hotelu či rezidence už mů-
žete vyjít rovnou v přeskáčích.

111 sjezdovek
Briancon Serre Chevalier se

pyšní celkem 111 sjezdovkami,
z toho je 13 černých, 54 červe-
ných, 23 modrých a 21 zele-
ných. Sjezdovky jsou široké,
rovnoměrně prudké, bez ná-
klonu k jedné straně a z větší
části vedou mezi stromy. Na-
vzájem jsou dobře propojené.

Na jejich začátek vás vyveze
celkem 77 lanovek a vleků. Ly-
žařské terény jsou tu vhodné
pro všechny kategorie lyžařů
a snowboardistů, pro děti a za-
čátečníky je k dispozici také
speciální malý areál.

Na své si zde přijdou také
milovníci „turisticko-poznáva-
cího“ lyžování. Plánek sjezdo-
vek pro tyto cestovatele udává
i ideální trasu z jednoho konce
areálu na druhý. Budete-li se
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